



徽印象

传递生态名片

品鉴·徽印象酒文化、源远流长

随着经济和社会的快速发展,生活水平不断提高,人们对生活品质的要求也越来越高,整个社会掀起了一阵绿色、低碳、环保的理念风暴。在当今中国白酒产业,生态酿造理念也悄然成型。徽印象酒则走在前列,既强调文化,更强调生态理念。

林庸明

1 产前: 实现“基地式”粮食供给

生态酿酒指保护与建设适宜酿酒微生物生长、繁殖的生态环境,以安全、优质、高产、低耗为目标,最终实现资源的最大利用和循环使用。按照生态经济学原理,生态酿酒要将生态理念融入产前、产中和产后的各经营环节,建立起系统内“生产者、消费者、还原者”的产业生态链,实现经济发展与环境资源相互协调,企业与社会的可持续和谐发展。

徽印象生态酒背后,是中国生态文明发展大趋势的必然。作为中国生态产业市场发展办公室监制授权这种特殊生态身份的徽印象酒,怎样做到产

前的生态化? 徽印象酒业董事长李怀安介绍,酒归为食品,属于食品的生产工艺必须有两个方面是最重要的,那就是安全性和质量的稳定性,徽印象酒在生产工艺上可谓是吹毛求疵,把质量安全放到重要位置。

保证质量首要一关是酒生产原料的选择。徽印象酒生产原料体现在其最终产品应达到绿色或有机食品的相关指标要求,并且将原材料生产基地选择确立在最符合生态标准的全国各地。

徽印象酒业位于巢湖柘皋镇,这里不仅历史悠久,文化深厚,而且地属北亚热带湿润季风气候区,四季分明、气候温和、雨量充沛、光照充足,自古就是鱼米之乡,盛产粮食。同时,中纬度这种大江大湖交汇地区的气候、土壤、水

质、微生物群落,最适宜酒的发酵,是生产美酒的最佳区域。此外,徽印象酒业不仅仅是立足巢湖地区的粮食,而是放眼全国,意图将全国最好的粮食生产的地方均列入徽印象酒粮食来源的基地,并且已经付诸行动,徽印象人优选了全国部分地方,已经实现了“基地式”的粮食供给。

何谓“基地式”? 李怀安介绍说,主要是指徽印象酒业在粮食生产中,就加入对该生产地的全程管理方式,说得简单点,就是在粮食生产过程中确保符合生态标准,质量从原材料抓起。在原材料筛选上,形成完善的质量管理体系,以此铸就徽印象酒的优秀品质。“我们有信心将这样的“基地式”的发展模式固化并优先获得成效。”李怀安满怀信心地说道。

生态、环保的酿酒原料生产基地需要解决的根本问题是农药残留、无机化肥含量超标的问题。为了抓好建设优质酿酒原料生产基地,以确保达到生态、环保标准,徽印象酒业认真抓好规划,抓好农户的技术培训和各类物资的配套供应,严格按标准进行生产,用什么化肥、农药,用量多少,都要由专业技术人员把关,确保徽印象酒生产原料“无农药、化肥、激素、有害生物霉变”和无“不良生态环境等污染的非转基因粮食”等。

那么这个生态标准具体是什么?

李怀安以一组数据来回答,听起来很专业,笔者总结起来就是徽印象酒生产原料主要以培育过程中满足微生物生长繁殖的营养需要为选择,同时考虑原料本身的特性,精选特优级小麦、大麦、豌豆、高粱等原料。

□ 徽印象·动态

名家云集追思张建中

8月24日,在安徽省黄山画会常务副会长周彬的倡导下,安徽文艺界名流刘景龙、周彬、王涛、张松、王佛生、裴家同、王守志、朱秀坤、袁秀君、凌徽涛、萧承震、金兴安等云集合肥,共同追思去世一周年的著名画家张建中。画家贾成中主持了追思会。

1928年出生的张建中,祖籍山东高密,师范学校毕业后参加革命,作为新华社随军记者来到安徽,先后在报社、省出版局、省政协书画社工作,2013年8月在疗养地三亚去世。他从小喜爱绘画,对中国画的造诣和研究很深,生前担任安徽美协名誉主席、山东美协顾问。

与会人员从不同角度谈论与张建中的交往,评价了他在中国画创作及培养安徽书画人才上所作出的贡献,堪称一代宗师。上世纪七十年代,张建中与郭公达、郑若泉、裴家同、周彬等创办了黄山画会。1983年,在张建中倡导下,成立黄山书画院。30多年来,黄山书画院培养了一大批人才,有的成为当代安徽书画界中坚力量。

原山东画院院长王奎章等山东文艺界代表及张建中的儿子张小林也参加了追思会。张建中的朋友,原省委常委、省军区司令员沈善文与会并发言,九十岁高龄的原省人大副主任郑锐在医院作了书面发言。追思会上,《永远的张建中》一书也与大家见面。



风痛玉液



徽印象风痛玉液酒是由安徽徽印象集团旗下的安徽金巢酒业有限公司、安徽徽印象健康产业研究中心、安徽徽印象投资管理有限公司、合肥市徽印象酒业有限公司、安徽徽文化研究院等单位,结合古代验方及现代中医药最新研究成果共同研发的,以纯粮食白酒与纯天然食品级中草药为原料,经科学提取,60天二次发酵,由国家级调酒大师精心调配的一款中低度养生白酒。

饮用本品后,通过本品在人体内的调理作用可使风湿性关节炎、风湿性心脏病、骨关节炎、肩周炎、颈椎病、腰腿痛、亚健康(易感冒、易疲劳、手脚冰冷、胃口不佳)等病痛在5-7天内消失并不再有病痛发生。



招商电话 400-886-9279
13866977666

安徽省AAAA级信用企业、安徽省十大品牌企业
徽印象集团·徽印象酒业荣誉出品

